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estomago: a dilatagao do trato digestivo onde armazenar o alimento um pouco antes de passar para
o intestino em estado de decomposicao avancada:. peixes, anfibios e répteis em forma de estomagos
eixo:. aves é dividido em um muscular, especializado em trituracao dos alimentos, chamado moela, e
as glandulas outros mamiferos. mamiferos, atinge o maximo grau de:. dobrar ruminantes, o
estomago adkiere muito complexo, e esta dividido em quatro camaras: rumen, reticulo, e definir
livro. armazenadas na barriga nao mastigavam grama, que vai para a rede, uma vez que as partes k
sao regurgitadas k pekenos sao mastigados (ruminacao). essa massa é engolida x segunda vez,
retorna para o estobmago e fermentam. dp, é orientada para o livro, onde ha uma absorcdo de agua
parciais. aki vai coalhar, que segrega suco gastrico e realizada a digestao fé. ?????? no estdémago
vertebrados inicia a digestao x kimica a acdo do suco gastrico secretado x glandulas revestimento de
suas paredes. O suco gastrico é composto x mucina, uma substancia k protege a mucosa gastrica,
pepsinogeénio, o precursor inativo da pepsina, uma enzima que converte proteinas hidroliticas k no
polipeptideo. Acido cloridrico, k mantém o pH 4cido para permitir a acdo de enzimas e destruir
bactérias, e renina em mamiferos k aparece apenas durante o periodo de lactacao e age sobre as
proteinas do leite coagulado. Dp de permanecer no estdbmago, o alimento forma uma pasta, chamado

importantes fungoes diferentes: a digestao total kimica alimentos e sua absorcao. Em todos os
vertebrados, o intestino recebe secregdes das glandulas anexas. Suco ou biliar, figado x produzido. é
armazenada na vesicula biliar até fezes é k vai no duodeno através do ducto biliar comum.
emulsificar matérias gordas:. suco pancreatico lugar x pancreas. Além disso, as paredes da mucosa
intestinal, existem 2 tipos de glandulas, alguns produzem muco e outros secretado suco intestinal.
As enzimas contidas nesses trés sucos nao sdo iguais em todos os animais. No entanto, o resultado
da sua acgdo é comum a todos. ?

? Os produtos resultantes da digestao devem atravessar a parede intestinal para penetrar no sangue
e ser transportados para todas as células do corpo. Este processo é chamado de absor¢do. A maioria
dos nutrientes organicos, tais como glicose e aminodacidos sdo absorvidos x transporte ativo, para o
qual rekiere muita energia. outras substancias passam para o boi capilares sanguineos x difusao
facilitada, difusao simples. respiracao branquial: As branquias sao proje¢oes do animal k
superficie corporal evaginacao x tém sido desenvolvidos. Essas estruturas aumentam muito a
superficie respiratoria para captar a dgua 02. o brankias, Kedar k devem contactar a metade estdo
localizados em uma area do corpo, x k eis o resto da superficie do corpo pode ser coberta x alguma
protecao. Brankias 2 tipos: - Externa: a vantagem de nao Reker nenhum sistema de ventilacao para
circular a dgua, como k o simples movimento dessas estruturas é suficiente para renovar o
ambiente. Desvantagens: nao ter qualquer proteccao podem ser facilmente danificados x externo.
Agentes ¢ * impedir o movimento do animal, e k representam um arrasto adicional a ser densamente
vascularizada ¢ sdo altamente visiveis para os predadores em potencial. - Interno: eles sao colocados
em uma cavidade de protecdo, o remédio k as desvantagens de brankias externas, e sao
caracteristicas da maioria dos animais aquaticos. No entanto, se eles precisam de ventilagao.
diferentes sistemas de ventilagdo: moluscos bivalves cilios * mover continuamente suas guelras para
k x circular a dgua dentro da cavidade do manto dos moluscos cefalépodes ¢ circular a dgua dentro
do manto cadivad unidirecional através das armadilhas ¢ crustaceos em camaras fechadas k parte
do brankias caparazon.la centilacion é produzido por um apéndice causas k um fluxo de dgua para
se mover. apresentaram * nos peixes, ha uma associacao entre essas estruturas e chamou fendas
branquiais-lo: peixes cartilaginosos : 4gua entra furos laterais x (loop ass), e fora x brankiales cinco
paredes do recesso de ambos os lados da cabega: 6sseo. peixes brankias as lamelas sao formadas
uma vasculares x k sao altamente inseridos os arcos e brankiales projeto em uma cavidade fechada
circulo x ope. quando a 4gua entra na boca x, a saida do opérculo fechado. dp, fechando a boca, a



agua passa pelo brankias.



